

## Zápisnica

napísaná z tretieho zasadnutia obecného zastupiteľstva v Sklabinej, konanom dňa 28.06.2021  
v priestoroch kultúrneho domu

---

### Program:

1. Otvorenie
2. Voľba návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Zámer Bioplynová stanica Sklabiná
4. Čerpanie výdavkov a plnenie príjmov za I. štvrťrok 2021
5. Rôzne
6. Diskusia
7. Schválenie uznesení
8. Záver

### Prítomní:

Podľa prezenčnej listiny

Zasadnutie obecného zastupiteľstva zahájila starostka obce Bc. Kálovcová Marta, ktorá privítala všetkých prítomných. Zároveň privítala i Ing. Ondrušovou Katarínu za spoločnosť Agropex s.r.o. a Ing. Daniela Poláka za spoločnosť Envipol, ktorá poskytuje služby v oblasti odpadového hospodárstva pre našu obec. Podľa prezenčnej listiny zistila, že sú prítomní všetci poslanci obecného zastupiteľstva a skonštatovala, že obecné zastupiteľstvo je schopné platne sa uznášať, prečítala program zasadnutia, ktorý bol jednohlasne schválený.

### K bodu 2/

Starostka obce za overovateľov zápisnice určila

- JUDr. Vladovič Márius
- Varga Jozef

a do návrhovej komisie navrhla

- PhDr. Havrilová Dana - predseda
- Kucej Jozef - člen
- Lauko Dušan - člen

Overovatelia zápisnice ako návrhová komisia boli jednohlasne schválení.

Pred samotným prerokovaním bodov Ing. Belák Branislav mal dotaz na starostku obce, či uvedenú vetu v rámci pozvánky „Účasť verejnosti je za nasledovných podmienok: preukázanie sa negatívnym testom nie starším ako 72 hodín, potvrdením o očkovaní alebo potvrdením o prekonaní ochorenia COVID -19 nie starším ako 180 dní. Rúško povinné“ tam dala zámerne, aby sa občania nemohli zúčastniť zasadnutia. Starostka odpovedala, že uvedená veta je

z dôvodu ochrany zdravia poslancov obecného zastupiteľstva, pracovníkov obecného úradu ako i samotných občanov. COVID nevyimizol, stále je tu a preto je potrebné sa chrániť.

### **K bodu 3/**

Starostka obce v rámci 3 bodu Zámer Bioplynová stanica Sklabiná udelila slovo Ing. Kataríne Ondrušovej, zástupkyňi spoločnosti Agropex s.r.o., aby uviedla situáciu okolo bioplynovej stanice na pravú mieru, nakoľko sa po obci hovorí, že sa ide stavať resp. upravovať existujúca Bioplynová stanica Sklabiná na kafilériu, spaľovňu. Ing. Belák Branislav vystúpil s dotazom na starostku obce, prečo pozvala na obecné zastupiteľstvo Ing. Ondrušovú Katarínu a Ing. Daniela Poláka, že to malo byť prejednávané len na úrovni obce. Starostka odpovedala, že zastupiteľstvo malo byť pôvodne 1.júla 2021 (štvrtok), ale Ing. Ondrušová Katarína volala, že kedy sa bude konať zastupiteľstvo, nakoľko ona by mala záujem sa stretnúť s poslancami, ako i občanmi obce a vysvetliť im celý zámer. Keďže Ing. Ondrušová Katarína v termíne 1.7.2021 by sa nemohla zúčastniť obecného zastupiteľstva, toto bolo zmenené na 28.06.2021. Ing. Ondrušová Katarína sa k danej veci ihneď vyjadrila, že keď bolo pracovné stretnutie s firmou, ktorá uvedený zámer vypracovala, bol dotaz, prečo sa ho nezúčastnila aj ona. V tom čase bola odcestovaná a preto si kládla za povinnosť stretnúť sa s poslancami ako i občanmi obce. Pani Párišová Mária žiadala o vysvetlenie, že keď to nie je spaľovňa, tak vlastne čo to bude a ako to bude fungovať. Ing. Katarína Ondrušová vysvetľovala zámer, že po úprave pôvodného zámeru podľa požiadaviek a námietok občanov obce sa bude jednať okrem iného o suroviny, ktoré zo zákona obec musí vyvážať a to biologicky rozložiteľný odpad (zelený) a postupne bude musieť i kuchynský odpad likvidovať v spoločnostiach, ktoré majú na to oprávnenie. Na to zareagoval i Ing. Daniel Polák, ktorý občanom vysvetlil celý postup spracovania odpadov v Bioplynovej stanici Sklabiná. Tiež argumentoval, že v žiadnom prípade tam nebude môcť byť iný odpad, len ten, ktorý by bol povolený. Žiadne živočíšne produkty by sa danou technológiou nemohli spracovávať. Agropex s.r.o. sa pustil do uvedeného zámeru, nakoľko boli požiadavky aj od iných subjektov a obcí a Bioplynová stanica je vybudovaná, jednalo by sa len o rozšírenie materiálnej základne spracovania odpadov. Poslanec obecného zastupiteľstva Jozef Varga stále poukazoval na dennodenne pretrvávajúci zápach z Bioplynovej stanice a väčšina zúčastnených občanov sa pridala k jeho názoru. Ing. Branislav Belák vyzval poslancov obecného zastupiteľstva, ako i starostku obce, aby hlasovanie prebehlo na dnešnom obecnom zastupiteľstve a poslanci ako aj starostka obce, boli rezolútne proti uvedenému zámeru. Starostka obce sa vyjadrila, že ona nehlasuje a bude akceptovať rozhodnutie poslancov obecného zastupiteľstva. V rámci rozpravy vystúpil i MUDr. Kollár Ondrej, ktorý podporil

občanov, nakoľko on bol oklamáný pri výstavbe Bioplynovej stanice Želovce, kde mu bolo povedané, že všetko bude v poriadku, ale teraz sú tam problémy. Ing. Ondrušová Katarína na jeho vystúpenie zareagovala, že je smutné, že poslanec VUC ide proti projektom, ktoré sú v zmysle platnej legislatívy a nič nie je porušované. Zároveň sa vyjadrila, že ak občania a poslanci obecného zastupiteľstva nebudú súhlasiť s uvedeným zámerom, tak sa rozširovať nebude. Po výmene rôznych názorov, pripomienok a námietok, zástupkyňa spoločnosti AGROPEX s.r.o. Ing. Ondrušová Katarína a Ing. Daniel Polák, zástupca Envipolu, opustili rokovanie obecného zastupiteľstva. Keďže už neboli žiadne dotazy, starostka pristúpila k hlasovaniu poslancov obecného zastupiteľstva, ktorí boli jednohlasne proti uvedenému zámeru.

#### **K bodu 4/**

Starostka obce predložila čerpanie výdavkov a plnenie príjmov za I. štvrťrok 2021, ktoré zostavy poslanci obdržali elektronicky. Na obecný úrad zo strany poslancov neboli predložené žiadne dotazy týkajúce sa čerpania výdavkov a plnenia príjmov, a ani na zasadnutí nemali dotazy a pripomienky, uvedené čerpanie výdavkov a plnenie príjmov za I. štvrťrok 2021 vzali na vedomie.

#### **K bodu 5 – Rôzne**

Starostka obce predložila Rozpočtové opatrenie č. 2/2021, ktorým sa presúvajú kapitálové výdavky z podprogramu 1001 Šport - multifunkčné ihrisko na podprogram 0404 Dom smútku - nákup nového katafalku, 1201 správa a 0701 pozemné komunikácie. Poslanci Rozpočtové opatrenie č. 2/2021 jednohlasne schválili.

#### **K bodu 6/ Diskusia**

Do diskusie sa prihlásila PhDr. Havrilová Dana, ktorá poukázala na prepadnutú cestu v uličke smerom k rodinnému domu Stanislava Káleju. Starostka sa vyjadrila, že obec musí pána Stanislava Káleju vyzvať, nakoľko tam robil drobnú stavbu - prívod EE a podľa oznámenia má dať komunikáciu do pôvodného stavu.

Ďalej sa prihlásil Jozef Kucej, ako je to s kanalizáciou, či sa bude robiť alebo nie, lebo to čo poukazuje na prepadnutý panel na panelovej ceste, by bolo potrebné riešiť. Starostka odpovedala, že čo sa týka žiadosti na kanalizáciu, ktorú obec predkladala, ešte nie je žiadna odpoveď a uvedenú prepadnutú cestu bude obec riešiť.

Keďže už neboli žiadne dotazy a pripomienky diskusia bola ukončená.



**K bodu 7/**

Návrhy na uznesenia predložila za každý bod samostatne predsedníčka návrhovej komisie PhDr. Havrilová Dana, ktoré boli jednohlasne schválené.

**K bodu 8/**

Záver previedla p. Bc. Kálovcová Marta, starostka obce, ktorá sa poďakovala poslancom za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončila.

Zapísal: Kušniarová Veronika



  
Starosta obce: Bc. Marta Kálovcová

Overovatelia: JUDr. Vladovič Mária

Varga Jozef

